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Milé žákyně, milí žáci, vážení rodiče, 

dovoluji si Vás oslovit na základě nějakého našeho předchozího kontaktu (ať už požadavku 

o servis, nebo návštěvy některé naší prezentace o možnostech studia na naší škole) a i letos 

(stejně jako vloni, či v minulých letech) Vám pošlu několik informačních mailů souvisejících 

s přijímacím řízením a možnostmi studia (a to jak obecně, tak pro naši školu). 

Pokud Vás bude tato aktivita obtěžovat, neváhejte a ozvěte se a budete ihned z konference 

vsem" vyřazeni. 

K věci: 

Pro zodpovědné rozhodnutí při volbě studia je základem dostatek informací. Proto je 

vhodné navštívit alespoň nějakou výstavu o vzdělávání a určitě absolvovat dny otevřených 

dveří na různých školách. 

Tento týden proběhne v HOME CREDIT ARÉNĚ v Liberci "veletrh vzdělávání EDUCA". 

Na něm se budou prezentovat skoro všechny školy z regionu, ale i ze vzdálenějšího okolí. 

Pokud Vám to čas dovolí, není od věci se tam jít podívat (od ČT 15. 10. do SO 17. 10. 2015). 

Na odevzdávání přihlášek je ještě dost času (musí být odevzdány do 15. 3. 2016). Přijímací 

zkoušky pak budou cca za měsíc po odevzdání přihlášky (zde se termín ještě řeší), ale zde už 

tolik času není - je třeba zintenzívnit přípravu, neboť i letos přijímací zkouška na všech 

školách s maturitními obory bude! V Libereckém kraji ve zcela jiném režimu než 

v ostatních krajích, ale o tom v dalším informačním servisu. 

Pokud uvažujete o studiu na naší škole, tak Vám doporučuji se občas podívat sem a zároveň 

Vás zvu na naši prezentaci na Educe na stánek "B52". 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Všem, kteří 1. 9. 2016 nastoupí do 1. ročníků SŠ přeji, ať Vám učivo leze do hlavy samo ;-), 

ať se dostanete na "vysněnou" školu a hlavně, ať Vás to tam pak baví! 

S přátelským pozdravem 
 

Josef Šorm 

Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší odborná škola 

Masarykova 3 

460 84 Liberec 

Mail: sekretariat@pslib.cz 

Telefon: +420 485 100 113 
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